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Coche les mises en opérations correctes.

[image: ]

[image: ens_fondamental_couleurs][image: ens_fondamental_couleurs]	-1- 	www.salle-des-profs.be
image1.png
EHS O -
Y Accust

i

Coller

% Couper
B Copier

INSERTION

"1 Reproduite a miseen forme

Presse-papiers
L 2

1

g

CREATION  MISEENPAGE  REFERENCES  PUBLIPOSTAGE  REVISION
Calibi(Corp - [14 <| K A A2~ 20 2
6 I s-amx.x A-¥-A- - &-m-

oz

304+372=

298 +134 =

783:9=
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ANNEXE égalité en termes de résultats et d'équivalences (2) - FAIT - Word

5678

Paragraphe

1 (304 4) =300 + (372 +4) = 376 = 676
[0 (304-4) + (372 +4) =676

1300 +376 =676
00 (298 +2) +(134—2) =432

[ (298 +2) = 300 + (134 - 2) = 432

1300 + 132 =432
[0 (720:9)=80+(63:9)=7=80+7=87

O (720:

O (720
O (500:

O (500

O (500

9)+(63:9)=80+7=87

9)=80(63:9)=7=80+7=87
5)+(25:5)=100+5=105

5)=100+(25:5)=100+5=105

5)=100+(25:5)=5=100+5=105
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711-103 =

642 -489 =

5x72=

6x38=

O (711-3) - (103 —3) = 708 — 100 = 608
[ 708 - 100 = 608

[ (711-3) =700 (103 - 3) = 708 — 100 = 60
O 653-500= 153

[ (642 +11) — (489 + 11) = 653 - 500 = 153

[ (642 +11) = 653 — (489 + 11) =500 = 153
O (10x 72) =720 : 2 = 360

00 (10x72) :2=720: 2 =360

1 10x 72 = 720: 2 = 360
I (6x40) = 240— (6 x 2) = 240— 12 =228

1 (6x40) =240 (6x2)=12=228

[ (6x40) - (6x2) = 24012 =228
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